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Slavnostní předávání Výročních cen města Vysokého Mýta se uskuteční v Šemberově divadle 
dnes, 11. března v 19 hodin. 
Z rekordního počtu 96 nominovaných na výroční cenu  vzešlo 10 laureátů a držitelů sošky
Kujeby (foto). Slavnostní večer budou moderovat Jana Andrlová a Pavel Karllík. Zahrají
Saframentská kapela a Nostalgia Quartet. Více 
ZDE.
 
Přehled všech nominovaných za rok 2009 naleznete ZDE. 
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  Nominace na Výroční ceny města Vysoké Mýto za rok 2009
  
  1.      Za hudbu, hudební dílo, významnou hudební interpretaci
  
  Doc. PhDr. Jan Klíma - za úpravu hudby, sestavení a řízení orchestru v inscenaci revuální
komedie Těžká Barbora;
  David Lukáš - za uvedení adventního koncertu, za vlastní kompozici Andělské proroctví a
provedení skladeb na koncertu k 130. výročí založení gymnázia;
  Bc. Jan Fajfr - za uvedení vlastních skladeb na novém CD Musica da Chiesa a natočení CD 
Varhany v kostele sv. Vavřince;
  Filip Holacký - za autorská hudební díla vytvořená pro vánoční koncert pořádaný Gymnáziem
Vysoké Mýto;
  Musica da Chiesa - za provedení skladeb Jana Fajfra na novém CD Musica da Chiesa Ad
gloriam Dei;
  Milan Toušek - za zkomponování skladby Noemi Jirečková na počest 55. výročí její smrti.
  
  2.      Za výtvarné dílo, fotografii, film, videoprogram, architekturu a stylovou
rekonstrukci
  
  Lucie Šedová - za cyklus 10 fotografií, které vyšly na obálkách Vysokomýtského zpravodaje;
  Martin Šafář - za uspořádání výstavy Las Vegas - The Strip v Městské knihovně;
  Ing. Jan Pešina - za výstavu fotografií v DDM Mikádo;
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  Jaroslav Kolomazník - za restaurování pískovcové sochy Mládí;
  Konstantin Karageorgiev - za dokumentární film Poslové z Čech, který sleduje osudy
Čechů v Bulharsku - Konstantina Jirečka, bratrů Škorpilových a dalších.
  
  3.      Za literární dílo včetně dramatického, dále za herecký výkon a režii
  
  Josef Víšo - za režii divadelní hry Těžká Barbora; 
  Herci divadelního souboru Šembera - za divadelní hru Těžká Barbora; 
  Vladislav Steinfeld - za hlavní roli profesora francouzštiny v komedii Profesor ve výslužbě
aneb Ty vraždy už stačí, starouši
;
  Karel Fenik  - za roli zámeckého pána Vandergrunda ve hře Těžká Barbora;
  Petr Ryška - za roli starosty Van Bergena ve hře Těžká Barbora;
  Anna Dostálová - za roli prostitutky Katii v komedii Profesor ve výslužbě aneb Ty vraždy už
stačí, starouši;
  Petr Klofanda - za roli učitele Gustava ve hře Těžká Barbora;
  Michaela Kotrbová - za roli starostovy služky Sisky ve hře Těžká Barbora;
  Irena Truhlářová - za přípravu a nacvičení divadelní hry Nejbláznivější den spolu s
litomyšlským divadelním souborem Rok a půl s Valdštejnem; 
  Marek Harvan a Tomáš Valek - za roli komické dvojice žoldnéřů ve hře Těžká Barbora.
  
  4.      Za organizaci kulturního podniku
  
  Jiří Borovec - za organizaci Minifestivalu studentských a žákovských kapel;
  NO PASIVO o. s. Gabriela Chalupníková, Vojtěch Sedláček, Štěpánka Valková - za
uspořádání akce Rio de Mejto;
  Ing. Jana Stříteská - za organizaci Tříkrálové sbírky 2009 (organizuje ji od roku 2002); 
  Jan Fajfr - za uspořádání festivalu Varhanní improvizace - Den varhan vysokomýtských;
  Místní skupina ČČK Vysoké Mýto - za zdravotní dozor na kulturních akcích;
  Čajovna Čajka - Štěpánka Valková, Tomáš Valek - za organizování přednášek, výstav,
koncertů, karnevalu Rio de Mejto a dalších akcí;
  Skupina NAAM - Dana a Ladislav Štěpánovi - za organizaci vánočního koncertu Ke slávě
tvé ,
benefičního koncertu a mše a za propagaci hudby 
S Myšlenkou
;
  Divadelní spolek Šembera Vysoké Mýto - za uvedení divadelních představení Těžká
Barbora a Pr
ofesor ve výslužbě
a za výstavu ve vestibulu Šemberova divadla;
  Pěvecký sbor Otakar Vysoké Mýto, o. s. - za uspořádání adventního koncertu v chrámu sv.
Vavřince; 
  Kolektiv organizátorů Rio de Mejto 2009 - za obohacení kulturního života ve Vysokém Mýtě
a přiblížení života na ostatních kontinentech;
  Dr. Augustin Karel Andrle - za organizaci a sponzorování koncertu pro důchodce ve
Vysokém Mýtě;
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  Mgr. Hana Šimková - za organizaci oslav 130. výročí založení gymnázia;
  ZUŠ Vysoké Mýto - za organizaci Ústředního kola národní soutěže žáků ZUŠ ve hře na
dechové a bicí nástroje a za uspořádání adventního koncertu v chrámu sv. Vavřince.
  
  5.      Za vědeckou a odbornou činnost, popularizaci vědy, přednášky, publicistickou
a vydavatelskou činnost
  
  doc. RNDr. Josef Hynek, MBA, Ph.D. - za knihu Hodnocení přínosů vyspělých technologií a
za přednáškovou činnost v České republice i v zahraničí;
  Jiří Lejsek - za knihu Vzpomínání na létání, která mapuje historii sportovního létání na
letištích ve Vysokém Mýtě a Chocni;
  Luděk Hejhal - za uspořádání přednášky o své cestě do Iránu v rámci cestovatelského
festivalu Okolo světa; 
  Šárka a Petr Bergerovi - za publikování rentgenologického průzkumu oltářního obrazu Petra
Brandla Nanebevzetí Panny Marie v chrámu sv. Vavřince (publikace 
Petr Brandl, Nanebevzetí Panny Marie
).
  
  6.      Za sportovní výkon
  
  Mgr. Bohumír Šraut - (plavání) za získání titulu dvojnásobný mistr Evropy v plavání ze
Španělska na 50 a 100 m (motýlek) a za vytvoření evropského rekordu;
  Sportovní klub Kujeba při Speciální ZŠ, vedoucí Zdeněk Jiřena, Kamil Kouřím - za 1. a 3.
místo a za 3. místo na mistrovství ČR v malé kopané;
  Daniel Suchánek, Jan Jílek - (kanoistika) za 3. místo na mistrovství světa juniorů v
kanoistice a za získání 4 titulů mistři ČR, za 1. místo v kategorii C2 Českého poháru ve sjezdu,
na mistrovství ČR dorostu vyhráli dvakrát 2. místo a 3. místo, v mezinárodním Krumlovském
maratónu vybojovali 3. místo a v Českém poháru dospělých 6. místo;
  Veronika Exnerová - (plavání) za reprezentaci Vysokého Mýta v plavání, vyhlášena
nejlepším plavcem klubu a získala 1. místo na MČR v kategorii masters na 3000 m;
  Družstvo chlapců ZŠ Jiráskova: Petr Smolák, Antonín Svoboda, Kryštof Voleský, Adam
Zenkl - (běh a kopaná) za vítězství družstva v krajském kole přespolního běhu a za postup do
krajského kola v kopané;
  Základní kynologická organizace Vysoké Mýto, Barbora Štouračová - (agility) za
reprezentaci na III. Mezinárodním mistrovství ČR v agility, kde se stala mistrem a vicemistrem
ČR, za reprezentaci v zahraničí, v roce 2009 17x na 1. místě, 20x na 2. místě a 15x na 3. místě
a oceněna jako nejúspěšnější psovod agility ZKO Vysoké Mýto;
  ZKO Vysoké Mýto - tým Agility - (agility) za reprezentaci města v agility, v roce 2009 52x na
1. místě, 56x na 2. místě a 64x na 3. místě; 
  Lada Bezděková - (karate) za získání 4x 1. místa na nominačních turnajích MČR v MSKA
karate, za 1. místo v kategorii boje žen a 6. místo v absolutní kategorii;
  Oddíl karate TJ Sokol Vysoké Mýto - (karate) za 1. místo v lize MSKA CZ-TOP TEN 2009
na MČR 2009 2x 1. místo, 3x 2. místo a 2x 3. místo; 
  Studenti Gymnázia Vysoké Mýto - Martin Sejpka, Jan Coufal, Josef Špicar, David
Běloušek, Jan Odložil, Michal Matyi, Michal Kysilka - (plavání) za reprezentaci na
republikovém finále AŠSK v plavání, kde družstvo získalo 11. místo a 2. místo v krajské soutěži;
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  Studenti Gymnázia Vysoké Mýto - Tomáš Nešpořík, Ondřej Švarc, Jan Odložil, Martin
Krčmář, Jakub Adamec, Martin Müller, Martin Sejpka, Michal Huryta, Jakub Ponec -
(odbíjená) za získání 1. místa v krajské olympiádě dětí a mládeže v odbíjené v Lanškrouně a ve
Slatiňanech;
  Studenti Gymnázia Vysoké Mýto - Gabriela Sabolová, Marek Kosek, Tomáš Ondrej,
Kristýna Sabolová - (šachy) za reprezentaci v celostátním finále Přeboru středních škol v
šachu, kde obsadila 17. místo a za vítězství v krajském kole; 
  Zdeňka Seidlová - (atletika) za 2. místo z olympiády dětí a mládeže v kategorii mladšího
žactva, a Lenka Kučerová - za 2. místo ve skoku o tyči na mezinárodní
scéně a za nominaci do reprezentace ČR, obě patří do nejužší české atletické špičky ve své
kategorii;
  Tomáš Kabrhel - (triatlon) za 2. místo v mistrovství ČR v triatlonu, obdržel 33. místo na
evropské kvalifikaci pro olympijské hry mládeže a členství juniorského reprezentačního výběru
ČR v olympijském triatlonu pro rok 2010;
  ZŠ Jiráskova Vysoké Mýto - (štafeta) za vítězství mladších a starších žáků v
celorepublikových Zátopkových štafetách;
  Petr Dostál - (plavání) za získání 9x 1. místa a 2x 3. místo na letním a zimním přeboru ČR
žactva desetiletí v plavání;
  1. FC Nejzbach Vysoké Mýto, oddíl futsalu - (futsal) za získání mistrovského titulu v
kategorii žáků a za 6. místo v 1. celostátní lize v kategorii mužů;
  Michaela Mikysková - (plavání) za získání 5x 1. místa a 2x 2. místo na letním a zimním
přeboru ČR žactva desetiletí v plavání.
  
  7.      Za organizaci sportovního podniku
  
  TJ Sokol Vysoké Mýto, oddíl sportovní gymnastiky (2x) - za uspořádání mistrovství
republiky ve sportovní gymnastice žen;  
  Sportovní klub Falcon kickbox - za organizaci turnaje mistrovství ČR v kickboxu 2009;
  Základní kynologická organizace Vysoké Mýto - za uspořádání kynologických
závodů-XXXII. ročník Memoriálu Jana Křiklavy a VI. ročník závodů agility Sárovecký Fin Cup;
  Mgr. Blanka Kysilková, profesorka gymnázia Vysoké Mýto - za organizaci soutěže Mistr
sudoku města Vysoké Mýto, 
  Jiří Kovařík - za organizaci sportovních disciplín při letních sportovních hrách královských
věnných měst,
  ZŠ Javornického Vysoké Mýto - za organizaci sportovní akce Školympiáda 2009;
  Plavecký klub Vysoké Mýto - za organizaci mistrovství ČR družstev, mistrovství ČR masters,
finále ČR v dálkovém plavání a velké ceny města Vysokého Mýta (320 plavců);
  Petr Smolák (běžecký klub VM a Orel VM) - za uspořádání VII. ročníku župního přespolního
běhu Orla;
  ZŠ Jiráskova Vysoké Mýto - za uspořádání Zátopkových štafet.
  
  8.      Za reprezentaci města a školy
  
  Saframentská kapela pod vedením Heleny Vedralové - za 1. cenu v ústředním kole národní
přehlídky soutěže ZUŠ v Kyjově;
  Anna Civišová a Lucie Famfulíková - za zapojení do přírodovědného celorepublikového
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projektu Krajina domova;
  Skupina W.A.F. pod vedením Vojtěcha Zerzána - za reprezentaci města v Korbachu;
  Základní kynologická organizace Vysoké Mýto - tým Agility - za reprezentaci města na
soutěžích agility, v roce 2009 52x na 1. místě, 56x na 2. místě a 64x na 3. místě; 
  ZKO Vysoké Mýto Barbora Štouračová - za reprezentaci na III. mezinárodním mistrovství
ČR v agility, kde se stala mistrem a vicemistrem ČR, za reprezentaci v zahraničí, v roce 2009
17x na 1. místě, 20x na 2. místě a 15x na 3. místě, oceněná jako nejúspěšnější psovod agility
ZKO Vysoké Mýto;
  Ing. Petr Fencl - za reprezentaci na filatelistických výstavách (Čína, Maďarsko, Rakousko),
na kterých vždy získal medailová umístění;
  Mixed Pickles pod vedením Libora Nádvorníka - za reprezentaci města v Korbachu; 
  Ondřej Borovec - za reprezentaci na fyzikálních a chemických soutěžích a 1. místo v
krajském kole fyzikální olympiády;
  Hana Svatošová - za úspěchy v soutěžích v anglickém jazyce, vítězství v krajském kole a
reprezentaci v kole celorepublikovém;
  Petr Kubík - za 1. místo v teoretické části soutěže Zlatý pohár Linde svařování metodou ZK
141 a 5. místo v části praktické, za ocenění Rady Pardubického kraje Mladý talent 2009 v oboru
technickém;
  Václav Dostál - za 1. místo v celostátní soutěži oboru lakýrník Lakýrník Cup junior 2009,
oceněn čestným uznáním České ručičky 2009;
  Kristýna Harnachová - za vynikající výsledky v jízdě na skibobech (2. místo v Českém
poháru);
  Michaela Mikysková - za 1. místa v krajských a celostátních soutěžích a Fego Cupu v
plavání;
  Hana Kvapilová - za reprezentaci v tenise, v celorepublikovém žebříčku se pohybuje na 6.
místě (z 953 hráček);
  Speciální ZŠ Vysoké Mýto - za dlouhodobou spolupráci se Spezial Schule
Paul-Zimmermann v Korbachu;
  Eva Ropková a Josef Mlíka - za moderování slavnostního večera u příležitosti udílení
Výročních cen města Vysokého Mýta za rok 2008;
  Jiří Kovařík - za vedení fotbalového týmu výběru OFS Ústí nad Orlicí, který získal titul mistra
republiky;
  Patrik Tmej - za reprezentaci v regionální matematické soutěži a trvale vynikající výsledky ve
studiu;
  Skupina Betlband - za úspěšné vystoupení na plese královských věnných měst v Hradci
Králové;
  Integrovaná střední škola technická - za uspořádání 10. ročníku autosalonu za účasti řady
předních výrobců automobilů;
  Marie Bubnová - za reprezentaci v regionální matematické soutěži a trvale vynikající výsledky
ve studiu.
  
  9.      Za sponzorství společenských aktivit
  
  Profistav Litomyšl, a. s. - za hlavní partnerství Mezinárodních partnerských dnů a Festivalu
Sodomkovo Vysoké Mýto;
  Dlažba Vysoké Mýto s. r. o. - za nejvýznamnější sponzorství mládežnických týmů SK Vysoké
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Mýto, ve kterých působí 200 hráčů;
  Iveco Czech Republic, a. s. - za dlouhodobou sponzorskou podporu ZŠ Javornického,
Plaveckého klubu Vysoké Mýto, podporu při Mezinárodních partnerských dnech a finanční
podporu ISŠT Vysoké Mýto;
  Olspol, s. r. o. - za podporu při Mezinárodních partnerských dnech;
  První vysokomýtská stavební, s. r. o. - za podporu při Mezinárodních partnerských dnech;
  Mikroelektronika, s. r. o. - za podporu vysokomýtského festivalu Týden hudby, jehož je
tradičním generálním partnerem;
  První litomyšlská stavební, a. s. - za podporu při Mezinárodních partnerských dnech.
  
  10.    Zvláštní cena - za dlouhodobou činnost ve prospěch města Vysokého Mýta
  
  Josef Pávek - za organizaci hudebního života na Vysokomýtsku a Choceňsku a vedení
hudebních těles; byl dirigentem orchestru, se kterým mnohokrát reprezentoval město a dodnes
se věnuje skladatelské a aranžérské činnosti;
  Helena Roubal - za tlumočnictví v rámci spolupráce mezi Vysokým Mýtem a Korbachem a za
zprostředkování mnoha kontaktů mezi jednotlivými organizacemi, stála u zrodu přátelství učitelů
Speciální ZŠ a Spezial Schule Paul-Zimmermann v Korbachu;
  Věra Vavřínová - za celoživotní přínos civilnímu letectví a reprezentaci města; je držitelkou
rychlostních rekordů FAI dvoučlenné posádky ultralehkým letadlem VL3.
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